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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: committenze tra ACTV e THETIS 
Tipo di risposta richiesto: in Consiglio

Premesso che: 

1 - nel periodo 2004 – 2008 ACTV Spa ha richiesto in qualità di committente un sistema AVM di supervisione e controllo
della flotta ACTV. Progettazione, sviluppo, fornitura e installazione di un sistema completo di gestione della flotta dei
veicoli di ACTV in ambito urbano ed extraurbano. Il sistema è composto da una centrale di controllo che comprende un
sistema server in configurazione cluster, inoltre comprende 15 postazioni operatore dislocate presso le centrali operative
remote del servizio di navigazione e automobilistico; 

2 - dal 2008 Thetis offre un servizio di assistenza e manutenzione del sistema AVM, attività che comprendono di un
servizio di help-desk, assistenza sistemistica, manutenzione degli apparati di centrale e di bordo, assistenza e supporto
on-site presso i depositi e le officine Actv. 

Dato che: 

abbiamo appreso dai giornali della denuncia del sindacato UGL sulla questione THETIS in merito alla committenza e
consulenza commissionata per la realizzazione di AVM; 

Considerato che: 

Nel CdA di Thetis compare sia l'Assessore alle Partecipate Antonio Paruzzolo che il Direttore di ACTV l'Ing. Maurizio
Castagna. 

Chiede al Sindaco: 

1)per sapere quali siano i costi del progetto AVM e della sua manutenzione, sostenuti da ACTV a favore della
società Thetis; 

2)se è stato fatto un bando di gara per la committenza de quo e a chi è stata assegnata la consulenza per la
progettazione; 

3)sapere quali e quante persone operano nelle postazioni del sistema AVM, che tipo di selezione hanno
effettuato e con quale contratto di assunzione; 

4)se è ritenuta moralmente compatibile la figura del Direttore ACTV in seno al CdA THETIS nonché dell’Assesore
Paruzzolo. 
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